

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ПОПРАВКА К ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ

Дзержинск (Горьковская область). 15 тысяч тонн минеральных удобрений сверх графика отправил с начала года коллектив производственного объединения «Корунд». Это значительно больше, чем намечалось первоначально социалистическими обязательствами. Четкое соблюдение режимов производства, сокращение времени плановых остановок оборудования позволили увеличить выход продукции на всех технологических установках.

КЫЗЫЛКУМСКИЕ ЛЭП

Чарджоу. Вглубь песков восточных Кызылкумов протягивается высоковольтная линия электропередачи, строительство которой началось на правом берегу Аму-Дарьи. Новая ЛЭП обеспечит дешевой энергией Навоинской ГРЭС крупнейший в республике каракульеводческий госплемзавод «Талимарджан» и другие хозяйства Ходжамбасского района. Строители соревнуются за досрочный ввод в эксплуатацию ЛЭП к концу года.

ОТКРЫТ ПАМЯТНИК ГАЙДАРУ



На снимках: памятник Аркадию Гайдару; пионеры на параде.



19 мая в поселке Ключевом состоялись парад правофланговых отрядов пионерских дружин города, посвященный дню рождения пионерской организации имени В. И. Ленина, и открытие памятника Аркадию Гайдару.

После сдачи рапортов, исполнения Гимна Советского Союза были внесены знамена. Затем со словами приветствия к ребятам обратилась Н. П. Тотышева — ветеран пионерского движения. Выступили также председатель городского совета пионерской организации Н. В. Яковleva, первый секретарь городского комитета КПСС А. А. Вайдуров, завуч средней школы № 2 Н. А. Мерзлякова и другие. Они поздравили пионеров с праздником, пожелали новых успехов в учебе, тимуровской работе, благоустройстве города.

Под звуки песни «Гайдар шагает впереди» был открыт памятник Аркадию Петровичу Гайдару. Сделали это лучшие пионеры Саша Яббаров и Света Черкашина. На широком постаменте — бронзового цвета фигура любимого писателя мальчишек и девчонок в окружении детей. Гайдар читает... В постаменте памятника хранится послание пионеров города к юному поколению 2017 года.

Когда холст был снят и песня стихла, с ответными словами к старшим товарищам обратились учащиеся — члены правофланговых дружин. Отряд имени Гайдара исполнил композицию, посвященную писателю. Лучшие тимуровские группы были награждены Почетными грамотами.

А потом началось торжественное прохождение. Первыми в четких шеренгах прошли победители городского пионерского соревнования — дружины имени Павлика Морозова школы № 3 и Сергея Тюленина школы № 2.